

---

**ПРОТОКОЛ 1**  
заседания Экспертной группы по  
мониторингу внедрения Стандарта деятельности органов местного  
самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного  
климата на территории Предгорного муниципального района

Дата: «20» апреля 2015 года

Место проведения: ст. Эссентукская ул. Набережная, 5 ( малый зал)

Время проведения: 12-00 (Московское время)

На заседании присутствовали:

Кузьминова Валентина Кузьминична - администратор ООО ПТФ «Колос» -  
руководитель экспертной группы

Дудко Наталия Павловна - директор ООО «Зори Кавказа»- секретарь  
экспертной группы

Члены экспертной группы:

Арустамян Геннадий Ашотович -генеральный директор ООО  
«Привокзальный»

Артемов Александр Тимофеевич -генеральный директор ООО «ТКВ»

Мурзаков Владимир Андреевич - индивидуальный предприниматель

Трофимов Андрей Михайлович - председатель Совета Предгорного райпо

Узденов Расул Даутович -заместитель генерального директор ООО  
«Олимпия»

Кворум для принятия решений Экспертной группы имеется. Присутствуют 7  
из 8 членов Экспертной группы.

Приглашены:

Первый заместитель главы администрации Предгорного муниципального  
района-Литвиненко С.В.

Начальник отдела экономического развития и торговли администрации  
Предгорного муниципального района – Игнатенко Галина Петровна

**ПОВЕСТКА ДНЯ**

1. О Стандарте деятельности органов местного самоуправления по  
обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Предгорном  
муниципальном районе Ставропольского края ( далее Стандарт)

2. Утверждение Дорожной карты внедрения Стандарта в  
Предгорном районе.

3. О целях, задачах и организации деятельности Экспертной группы

Вступительное слово руководителя Экспертной группы Кузьминовой В.К.

В настоящее время тема привлечения инвестиции превращается в одну из

наиболее обсуждаемых, как на федеральном, региональном, так и на муниципальном уровнях.

При этом необходимо помнить, что когда поднимается вопрос об увеличении объемов инвестиций в экономику какого-либо региона, речь идет о привлечении инвесторов на площадку конкретного муниципального образования. Поэтому, успех в работе с инвесторами зависит от органов местного самоуправления, от того, как выстроена система поддержки инвестиционной деятельности и привлечения инвестиций на местах.

В целях повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления по привлечению инвестиций и создания благоприятных условий для осуществления инвестиционной деятельности на муниципальном уровне разработан Стандарт деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Предгорном муниципальном районе.

По первому и второму вопросу доложила начальник отдела экономического развития и торговли администрации Предгорного муниципального района Игнатенко Г.П.

Стандарт деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Предгорном муниципальном районе разработан в целях повышения эффективности деятельности Администрации Района по привлечению инвестиций и созданию благоприятных условий для осуществления инвестиционной деятельности. Стандарт разработан согласно рекомендаций Министерства экономического развития СК.

Стандарт представляет собой совокупность основных направлений деятельности Администрации по обеспечению благоприятного инвестиционного климата для российских и иностранных инвесторов, а также создания комфортных условий для развития бизнеса.

Внедрение Стандарта позволит сформировать систему поддержки инвесторов и развития предпринимательства на муниципальном уровне, регламентировать порядок взаимодействия органов местного самоуправления, органов исполнительной власти Ставропольского края, федеральных органов власти и инвесторов, в вопросах привлечения инвестиций.

Стандарт содержит 12 основных положений, которые представляют собой определенные требования, успешная реализация которых позволит увеличить приток инвестиций, сформировать инфраструктуру эффективной коммуникации между бизнесом и органами местного самоуправления.

Внедрение Стандарта осуществляется на основании утвержденной «Дорожной карты». Дорожная карта представляет собой пошаговый формализованный план, определяющий конкретные мероприятия по реализации требований Стандарта и сроки их выполнения, а также ответственных их числа сотрудников структурных подразделений и отделов администрации Района.

Стандарт деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Предгорном муниципальном районе и план мероприятий (Дорожная карта) по внедрению Стандарта утверждены постановлением администрации Предгорного муниципального района от 4 марта 2015 года № 963.

Решили:

1. Информацию начальника отдела экономического развития и торговли администрации Предгорного муниципального района Игнатенко Г.П. принять к сведению.

2. Согласовать Дорожную карту внедрения Стандарта по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Предгорном муниципальном районе.

3. Вынести данный вопрос на заседание Совета по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Предгорном муниципальном районе.

Голосование членов Экспертной группы:

«за» - 7

«против» - 0

«воздержались» - 0

По третьему вопросу выступила руководитель Экспертной группы Кузьмина В.К.

Экспертная группа создана для регулирования процесса внедрения Стандарта деятельности по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Предгорном муниципальном районе (далее - Стандарт) и организации межведомственного взаимодействия по внедрению на территории Предгорного муниципального района положений Стандарта. Разработано Положение о работе Экспертной группы по внедрению Стандарта деятельности по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Предгорном муниципальном районе, на основании которого и будет проводиться работа.

Для проведения оперативной общественной оценки исполнения мероприятий предусмотренных Дорожной картой, предлагаю заседания Экспертной группы проводить по мере необходимости.

Голосование членов Экспертной группы:

«за» - 7

«против» - 0

«воздержались» - 0

Руководитель Экспертной группы  
Секретарь Экспертной группы



В.К. Кузьмина  
Н.П. Дудко